



IFC и Международный инвестиционный банк расширяют сотрудничество по поддержке развивающихся рынков

31 января 2014

Москва, 31 января 2014- IFC, входящая в Группу Всемирного банка, и Международный инвестиционный банк (МИБ) сегодня приняли решение рационализировать сотрудничество в области финансирования частных компаний, и тем самым содействовать росту и созданию рабочих мест на развивающихся рынках.

Сегодня было подписано соглашение о том, что МИБ присоединяется к Типовому соглашению о сотрудничестве (Master Cooperation Agreement, MCA) IFC. МИБ стал девятнадцатым институтом, подписавшим соглашение, которое стандартизирует действия, предпринимаемые кредитными организациями при со-финансировании проектов IFC. Такой подход позволяет снизить временные и финансовые затраты заемщиков-частных компаний на развивающихся рынках, и самих кредиторов.

IFC разработала MCA в ответ на запрос от G20 о расширении кооперации между финансовыми институтами развития по финансированию частного сектора во время глобального финансового кризиса.

«Миссия Международного инвестиционного банка — поддерживать малые и средние предприятия в странах-членах через предоставление целевых кредитных линий местным банкам и участие в синдицированных кредитах», — сказал Николай Косов, Председатель Правления МИБ. «Это соглашение позволит нам более эффективно работать с IFC и другими участниками MCA, избежать дублирования процедур и максимизировать эффективность совместного инвестирования в проекты, способствующие экономическому росту и созданию рабочих мест».

IFC и МИБ уже работают вместе по двум проектам: предоставили финансирование монгольскому KhanBank на развитие кредитования МСП и российскому Транскапиталбанку на развитие кредитования энергоэффективных проектов МСП.

«Сегодняшнее подписание MCA с Международным инвестиционным банком добавляет еще одного важного партнера в сеть международных финансовых институтов со-финансирующих наши проекты. Это укрепит наши возможности по финансированию МСП в странах, приоритетных для IFC и МИБ», — отметил Томаш Тельма, директор IFC по Европе и Центральной Азии.

Программа синдицированного кредитования IFC, старейшая и крупнейшая программа синдицированного кредитования среди международных банков развития, является важным инструментом мобилизации капитала на цели развития. В 2013 финансовом году IFC синдицировала около 3.1 миллиарда долл. США в виде синдицированных

и параллельных кредитов от более чем 60 финансовых институтов, в том числе, коммерческих банков, фондов, участников МСА и других финансовых институтов развития.

Среди других участников МСА: Arab Petroleum Investments Corporation, Banque Ouest-Africaine de Developpement, Belgian Investment Company for Developing Countries, Black Sea Trade & Development Bank, CDC Group, COFIDES, Development Bank of Japan, Deutsche Investitions- und Entwicklungsgesellschaft mbH, Eurasian Development Bank, Export Development Canada, Islamic Corporation for the Development of the Private Sector, Nederlandse Financierings-Maatschappij voor Ontwikkelingslanden N.V., Oesterreichische Entwicklungsbank AG, OPEC Fund for International Development, Overseas Private Investment Corporation, Sociedade Para o Financiamento do Desenvolvimento, Société de Promotion et de Participation pour la Coopération Economique, и Swedfund International AB.

Об IFC

IFC, входящая в Группу Всемирного банка, является крупнейшим глобальным институтом развития, деятельность которого направлена исключительно на поддержку частного сектора. Работая с частными предприятиями в более чем 100 странах мира, мы используем наши капитал, опыт и влияние, чтобы способствовать искоренению нищеты и содействовать росту всеобщего благосостояния. В 2013 финансовом году мы инвестировали рекордные \$25 миллиардов, направив их на реализацию потенциала частного сектора в области создания рабочих мест и решения самых неотложных проблем развития. За дополнительной информацией обращайтесь на www.ifc.org